Mehmet Akif Ersoy İlkokulu’nda Baba Destek Programı (BADEP) Sertifika Programı yapıldı.
Mehmet Akif Ersoy İlkokulu’nda AÇEV (Anne Çocuk Eğitim Vakfı) ve Milli Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü, Akhisar Halk Eğitim Merkezi tarafından uygulanan ve babaya destek vererek çocuğun çok yönlü gelişimine katkıda bulunmayı hedefleyen "Baba Destek Programı" mezunu babalar sertifikalarını aldılar.
Okul velilerine yönelik olarak,  Mehmet Akif Ersoy İlkokulu psikolojik danışman ve rehber öğretmeni Çağatay GÜNEŞ tarafından verilen Baba Destek Programı yapılan "Sertifika Töreni" ile sona erdi.
[bookmark: _GoBack]Milli Eğitim Bakanlığı ve Anne Çocuk Eğitim Vakfı (AÇEV) işbirliğiyle düzenlenen Baba Destek Eğitimi Programı (BADEP); hafta da bir akşam olmak üzere 12  hafta uygulanmıştır. 2 kez de annelerin katıldığı oturumlar yapılmıştır. Program babalarda aile içinde çocuklarının gelişimine katkı konusunda farkındalık oluşturmayı ve onlara bu konuda bilgi vermeyi amaçlıyor. Baba Destek Programı´nın hedef kitlesi 3-11 yaşları arasında çocukları olan her eğitim düzeyinden babalardır. Babaların, çocuklarının gelişiminde daha etkin ve olumlu bir rol oynamaları için geliştirilmiş bilimsel temelli bir eğitim programı olan BADEP, babaların çocuk gelişimi ile ilgili bilgi düzeylerini arttırmayı, iletişim becerileri kazanmalarını ve daha demokratik bir tutumu benimsemelerini hedeflemektedir. 
Aile içinde demokratik davranışların gelişmesini, babaların çocuklarıyla daha çok vakit geçirmesini, sağlıklı bir iletişim kurabilmesini, çocukların ihtiyaçları konusunda bilgilenmesini hedefleyen BADEP’e katılan babalar, sertifika töreninde de çocuklarıyla ve eşleriyle beraberlerdi.
Törende bir konuşma yapan Mehmet Akif Ersoy İlkokulu Müdürü Rifat BALCI; Baba Destek Programı’nın faydasına inandığını, uygulanan programın olumlu faydalarını gördüklerini, bütün babaların bu eğitimden geçmesi gerektiğine inandığını, bundan sonra  programa katılan babaların eminim ki çocukları ve eşleriyle aile içinde çok daha kaliteli zaman geçirecekleri, daha huzurlu ve mutlu olacaklarını söyledi. Ayrıca programa katılan babalara, onlara destek veren eşlerine ve eğitimi veren Çağatay GÜNEŞ’e teşekkür etti,
Sertifikalarını çocuklarından alan babalar, Baba Destek Programı’nda öğrendiklerini mutlaka hayatta uygulayarak aile içi mutluluğun ve öğrenci başarısının artacağına inandıklarını belirttiler. Baba Destek Programı (BADEP) sertifika töreni, sertifika alacak olan kursiyer babalara çocukları tarafından sertifikalarının verilmesi, pasta kesilmesi ve çekilen toplu fotoğrafın ardından sona erdi.

